
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

 

Satuan Pendidikan  : TK Santa Anna Sragen 

Hari/Tanggal   : Selasa, 16 November 2021  

Kelas / Semester  : Kelompok B / 1 

Tema    : Tanaman 

Sub Tema   : Tanaman Pohon 

Sub-sub Tema   : Pohon Mangga  

Alokasi Waktu  : 150 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

• Anak dapat menyayangi tanaman ciptaan Tuhan  

• Anak dapat mengenal jenis tanaman pohon 

• Anak dapat menirukan gerakan pohon tertiup angin 

• Anak dapat mengenal ciri-ciri pohon mangga 

• Anak dapat membilang 1-10 dengan media daun 

• Anak dapat menggambar bentuk pohon mangga 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Awal (30 menit) : 

• SOP Pembuka (Berdoa, menyanyi lagu pembuka, lagu Nasional, Mars ABITA, 

mengucapkan Pancasila, Salam ABITA) 

• BCC. Tanya Jawab tentang macam-macam tanaman  pohon (BHS. 3.11 – 4.11.5) 

• DM. Menirukan gerakan pohon tertiup angin kencang dan angin sepoi-sepoi 

(FMK 3.3 – 4.3.1) 

• PT. Mengamati pohon mangga yang ada dihalaman sekolah (NAM 1.2.2)  

Kegiatan Inti (60 menit) : 

• DM. Menceritakan ciri-ciri pohon mangga yang dilihat (BHS 3.10 – 4.10.1) 

• PT. Membilang jumlah daun mangga 1-10 (KOG 3.6 – 6.10) 

• PT. Menggambar bentuk pohon mangga (Seni 3.15 – 4.15.1) 

 

 



Istirahat (30 menit): 

• Bermain (SOSEM 2.9.2) 

• Cuci Tangan  

• Berdoa 

• Makan  

• Beres-beres 

Kegiatan Akhir (30 menit) : 

• BCC. Bercakap-cakap tentang kegiatan hari ini (BHS 3.11 – 4.11.5) 

• DM. Menyiram tanaman yang ada di halaman sekolah (NAM 1.1) 

• Guru menyampaikan pesan untuk selalu menjaga kebersihan dan kesehatan 

• SOP Penutup (Berdoa, menyanyi lagu penutup, salam) 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Sikap 

a. Mengucapkan doa-doa pendek, melakukan ibadah sesuai dengan agamanya (misal 

: doa sebelum memulai dan selesai kegiatan) (NAM 3.1-4.1.1) 

b. Terbiasa mengucapkan rasa syukur terhadap ciptaan Tuhan (NAM 1.2.2) 

c. Berbagi dengan orang lain (SOSEM 2.9.2) 

 

PENILAIAN PENGETAHUAN DAN KETERAMPILAN 

 

Nama Anak :  Shin-Shin 

Program 

Pengembangan 
KD Indikator BB MB BSH BSB 

NAM NAM  

3.1-4.1.1 

 

 

 

NAM 1.2.2 

Mengucapkan doa-doa pendek, 

melakukan ibadah sesuai dengan 

agamanya (misal : doa sebelum 

memulai dan selesai kegiatan 

 

Terbiasa mengucapkan rasa 

syukur terhadap ciptaan Tuhan 

  

v 

 

 

 

 

v 

  

SOSEM SOSEM 2.9.2 

 

Berbagi dengan orang lain   v  



FMK 3.3-4.3.1 Menirukan gerakan pohon 

tertiup angin kencang dan sepoi-

sepoi 

 v   

BAHASA 3.11-4.11.5 

 

 

3.10-4.10.1 

Menjawab pertanyaan tentang 

pohon mangga  

 

Menceritakan kembali apa yang 

didengar dengan kosakata yang 

lebih banyak tentang pohon 

mangga  

  

 

 

v 

v  

KOGNITIF 3.6-4.6.10 Membilang jumlah daun mangga     v  

SENI 3.15-4.15.1 Menggambar bentuk pohon 

mangga  

  v  

 

Keterangan : 

BB : Belum Berkembang 

MB : Mulai Berkembang 

BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

BSB : Berkembang Sangat Baik 

 

Teknik Penilaian yang digunakan : 

• Skala Capaian Perkembangan (ceklis)  

• Hasil Karya 

• Unjuk Kerja 

 

         Mengetahui     Sragen, 16 November 2021 

      Kepala Sekolah           Guru Kelompok B 

 

 

 

 

(Dwi Ambar Sari, S.Pd)      (Dwi Ambar Sari, S.Pd) 

 

 


